
我的双色球软件.双色球预测方法 —蓝码转向预测系统

163cpcom http://www.163cp.com
我的双色球软件.双色球预测方法 —蓝码转向预测系统

 

 

蓝码选择是双色球投注成功的基石，尤其是双色球对奖项的设置，对蓝码有更多的倾斜，因此双色

球投注者优先关注蓝码是理所当然的。由于蓝码为16选1，选中即有5元，把投注领域定在2.5个蓝码

，中即可保本。把投注领域定在2个蓝码，中还可盈利。因此使有数彩友出现无量联想，这里面也包

括我。刚发轫就有用金字塔守蓝码的想法。假如选定04作为蓝码，就是第一期采办1注，第二期采办

2注，第三期购 买4注，第四期采办8注，这样的投入离别是2元、4元、8元，16元⋯⋯即便是第6期中

，也不会折本。因为中一个蓝码得末等奖5元。例如到第6期买32 注，恰巧这期投中末等奖，32倍即

是5元&times;32＝160元，共获得奖金160元，扣除此前投入的资金是128元，纯利润是32元。蓝码出现

得越晚，获利也 就越大，而投入也会越多。现在看看历史数据就知道，这种门径是不可行的。历史

上蓝码4曾经漏掉了113次。从期开出蓝码4后再不见它的踪影，直到隔绝距离了112期，到113期也就

是期才芳踪再现。假如我守号，那是一定早就破产的，现在肯定在元气?心灵病院写日志了！你想

，我在期发轫投蓝码4，花2元钱。用金字塔投注守号，到期，花去RMB为2的112次方。以元为单位

，这是34位的我们大部分人都不会读的地理数字。以亿元为单位也有26位！其实守号到第20期，一

般的千万富翁也要元气?心灵破产了，因为累计已投入200多万！。一般人再搞下去，只好学“二王

”去搞银行了。因此可见死守某一个蓝码是不可取的。守号只能适尔可止，跟股票一样

，post/440.html。定好止损位，到时候该放手时就放手，切记切记！

 

双色球的蛊惑不小，选中蓝码更是中大奖的必备条件。选择蓝码因此成为投注双色球的必修课。

16选一其实也很难啊，于是我们在杀号和选号中踯躅犹豫，其实杀号和选号是一个题目的两个方面

，但我仍倾向于选号。彩票网站和论坛上有许多杀蓝公式，加几减几杀号，尽量由于基期不绝变化

，杀号看起来并不机械，但总让人不敢以身相许。因为方便一想就会明白，选对概率惟有16分之

1，杀对概率倒有16分之15，绝对付选号，杀号总是显得底气不足。用一个杀号公式杀一个号无误率

到达百分之95也没有吸引力，因为要杀15个号。用15种无误率到达百分之95的杀号门径杀去15个号

码，理论上看一齐杀对的概率不到百分之47！因此我觉得找一个方便又有效的选蓝码门径卓殊重要

。下面将我的选蓝工具与人人分享，望高手指正。

 

我倾向于用大小，奇偶分类作为选蓝码的首选工具，尽量这是家喻户晓的选蓝门径，但我们可以依

靠excel对每一次的蓝码大小奇偶的选择先做一个数量上的补助判断，然后作出遴选。选对大小，领

域缩小一半，再选对奇偶领域再缩小一半。直白地说，就是依然在小奇，小偶，大奇，大偶4个类别

中决策了一个，只剩下4个蓝码供你选择，这就颇具可操作性了。

 

我的思路是这样的：

 

1-尽量依然知道大小奇偶连出很多，但连出的百分数是几许？心中有数，判断是连出还是转向没有

底气。如果连出达百分之50，看看双色球预测方法。那么有2-3次不连出就可以选下一期连出。所以

该当有连出的数据。
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2，依然连出过1次了，下次还连出吗？是否该选转向了呢？例如大数依然两连出了，下次是3连出还

是转向小号呢？该当有3连出的数据和2连出后转向的数据供遴选参考。

 

基于上述思量，我设计了双色球蓝码转向体系供自己选蓝使用，在此与人人共享。

 

 

上次我们依然制造了蓝码表，这张图是在蓝码表AH列后插入40列的连续画面。

 

看AJ大小这一列，大于8的蓝码我们记作2，小于9的蓝码我们记作1。即小码为1区，大码为2区。

 

AK列是大小分区后的漏掉值。

 

在AL列我们既可以看到1区（小数）的走势环境，又可以看到1区的漏掉中奖数据。异样，在AM列

我们既可以看到2区（大数）的走势环境，又可以看到2区的漏掉中奖数据。

 

在AN列我们的标题是转向，其中显示的是大小转向环境，凡是由大转小，或由小转大的位置上显示

1，不显示的位置就是连出的位置。

 

在A0列显示的是在什么位置蓝码由大转小的，同时可以看到转向时1区的漏掉中奖数据。

 

在AP列显示的是在什么位置蓝码由小转大的，同时可以看到转向时2区的漏掉中奖数据 。

 

请瞩目，在A0列看到的漏掉中奖数据有特别的含义。看到2，说明是2区单独中奖1次后转向1区的

；看到3，说明是2区连续中奖2次后转向1区的；看到4，说明是2区连续中奖3次后转向1区的；等等

。将它们统计进去，就得到2区单独中奖，2连中奖，3连中奖等等的频次。在A0列上方看到的130-

77-38-17-14等数字是2区单独中奖130次，2连中奖77次，3连中奖38次，4连中奖17次，5连中奖14次等

等。

 

且投注号码的三个数字与当期公布的中奖号码的三个数
异样可以理解在AP列看到的漏掉中奖数据。例如看到3，说明是1区连续中奖2次后转向2区的.将它们

统计进去，就得到1区单独中奖，2连中奖，3连中奖等等的频次。它们显示在AP列上方，但它们显

示的是1区的连续中奖数据。

 

接上去看AR奇偶这一列，偶数蓝码我们记作2，奇数蓝码我们记作1。即奇码为1区，偶码为2区。

 

从AS列到AX列它们的模式和布局都和AK列到AP列相同，连上面统计表也相同。在后面我们制造转

向体系的过程中，先将AK列到AP列搞好，然后复制黏贴到AS列到AX列就好了。前提是AK列到

AP列我们用函数时不搞一概引用。既然这样，AS列到AX列显示的含义就用不着再说一次了。

 

现在我们解说AJ列到AM列上方的那张小表（操纵那张我们依然解说过了！）
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第一栏是“若连出连号数为”，后面2单元格是写入函数的位置，现在显示6.意思当然就是再连出将

是6连出！

 

第二栏是“平均期”，后面单元格是写入函数的位置，显示197。意思是6连出平均期是197期。接着

后面是“现漏掉”，后面单元格是写入函数的位置，显示9。 意思是6连出最近一次出现到预测期开

出共漏掉9次！

 

第三栏是“历史眼前连出频次” ，后面单元格是写入函数的位置，显示6。意思在5连出后再连出变

成6连出历史上出现过6次。

 

第四栏是“历史眼前转向频次” ，后面单元格是写入函数的位置，显示14。意思在5连出后转向了

历史上出现过14次。

 

AR列到AU列上方的那张小表意义完全相同，我依然说过可以复制黏贴过去。

 

这些数据若何解读，并不是方便的看连出和转向的频次小的否认，大的肯定。看10期，20期，50期

后你一定会有自己的选择纲领。要说我的看法，我是以为要转向了，也就是说双色球期蓝码我买小

号！读另一张奇偶表，我是以为要连出了，也就是说双色球期蓝码我买偶数！因此双色球期蓝码我

会在2-4-6-8中选定！

 

现在来看一张到期的大小奇偶连出统计表。

 

 

 

统计表还是一目了然的。

 

首先看到的是大小奇偶连出是有数据支持的，因为连出频次到达百分之51和百分之49，平均2期会发

生一次。但是千万不要以为上次出大数这次选大同时上次出偶这次选偶，那么选10-12-14-16就有百

分之50的机遇。你看下面的一张仅有2行的表。我把每一次开奖与上一次开奖的比力分成4种类型

：大小奇偶同连出，大小连出奇偶改观，大小改观奇偶连出，大小奇偶同改观。你看下面的出现频

次，几乎是均等的。它的环境和单个号码是一致的，热出之后会走冷，荒凉之后会复苏。

 

至于表中其它数据的含义是一清二楚的，不说也罢。

 

末了我们来制造这个蓝码转向预测体系，上面的统计表要填充的到第九行，下方的单元格一律填充

到1210行。单元格输入的函数后面的2张统计表没有写，请用复制的门径，上面依然提示过了。

 

AJ9=AVERAGE(A11:A1210)
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AJ11=IF(A11=""-""-IF(A11&lt;AJ$9-1-2))

 

AK11=IF(OR(AJ12=""-COUNTIF(AJ12:AJ1210-AJ11)=0)-"" -MATCH(AJ11-AJ12:AJ1210-0))

 

AL11=IF(AJ11=AL$10-AK11-"")

 

AM11=IF(AJ11=AM$10-AK11-"")

 

AN11=IF(AJ12=""-""-IF(AJ11=AJ12-""-1))

 

AO11=IF(OR(AK11=""-AL11=""-AN11="")-""-AK11*AN11)

 

AP11=IF(OR(AK11=""-AM11=""-AN11="")-""-AK11*AN11)

 

AR11=IF(A11=""-""-IF(MOD(A11-2)=0-2-1))

 

AS11=IF(OR(AR12=""-COUNTIF(AR12:AR1210-AR11)=0)-"" -MATCH(AR11-AR12:AR1210-0))

 

AT11=IF(AR11=AT$10-AS11-"")

 

AU11=IF(AR11=AU$10-AS11-"")

 

AV11=IF(AR12=""-""-IF(AR11=AR12-""-1))

 

AW11=IF(OR(AS11=""-AT11=""-AV11="")-""-AS11*AV11)

 

AX11=IF(OR(AS11=""-AU11=""-AV11="")-""-AS11*AV11)

 

AK3=COUNT(AJ11:AJ1210)/AL4

 

AL2=IF(AL11=""-""-MATCH(""-AL11:AL211-0))

 

AL4=IF(AL2=""-COUNTIF(AL11:AL1210-MAX(AL2:AM2)+1)- COUNTIF(AM11:AM1210-

MAX(AL2:AM2)+1))

 

AL5=IF(AL11=""-COUNTIF(AL11:AL1210-MAX(AL2:AM2))-C OUNTIF(AM11:AM1210-

MAX(AL2:AM2)))

 

双色球预测软件
AM2=IF(AM11=""-""-MATCH(""-AM11:AM211-0))
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AM3=IF(AL11=""-MATCH(MAX(AL2:AM2)+1-AL11:AL1210-0) -MATCH(MAX(AL2:AM2)+1-

AM11:AM1210-0))

 

AO1=COUNTIF(AO$11:AO$1210-AN1+1)

 

AP1=COUNTIF(AP$11:AP$1210-AN1+1)

 

写这样的日志太累人了，几乎用了一地利间，还没有什么读者。下次把这个蓝码转向预测体系2写完

。不会搞函数的人，等我有时间，每期都将图贴进去吧。

 

 

我的双色球软件.双色球预测方法 —蓝码转向预测系统

 

,双色球第期第一时间杀红蓝预测,个人观点 谨慎参考 据此购彩 责任自负。量力而行 少量参与 坚持购

彩 追求大斩获！,双色球第期预测回顾：FC开奖结果:04 18 20 22 27 29+06。本期第一时间红蓝参数均

在设定范围，四项基础杀红参数将FC开奖的5码散落其中，另外一码散落在四项基础杀红之外，这

就意味著可能存在五项基础杀红参数，连续2期都是大同小异。但最终版杀红还是没能将绝杀完全厘

清，杀13红错了3码，一路过关斩将终还保留了一个上期落码的红球金胆独胆20，蓝球3码中蓝。一

切有待下月实践了，坚持战斗吧！,第一时间预测和最终参数预测区别在于最终版参数更详尽，敬请

各位留意。,所谓彩民心理遗传趋势，就是根据彩民购买双色球的心理倾向作出判断，在开奖号后即

可对下期做出预估。详细的参数请参考开奖日下午五点前后发表的最终参数预测帖（点击查看

?fromuser=simjei“双色球号码讨论区”simjei专版和“西门大叔”新浪博客）。,期第一时间杀红蓝预

测如下：,第一时间杀红参数：,遗传杀红基础之一，上期数据胆最多：03 07 26 16 29 25 19 06=0~2【最

近十期走势3*2*0*1*1*0*0*3*2*1，根据走势，本期预计出0~2码】,遗传杀红基础之二，上期数据杀最

少：04 10 14 06 18 16 22 17=0~2【最近十期走势0*0*1*1*?（该期无数据）*0*1*1*1*2，根据走势，本期

预计出0~2码】,遗传杀红基础之三，上期数据三项未推荐红球：01 02 15 23 27 30 31 33 =0~2【最近十

期走势1*1*3*2*2*1*？（该期无数据）*2*0*2*1，根据走势，本期预计出0~2码】,遗传杀红基础之四

，上期数据购买极热排除：07 09 10 12 14 16 17 19 26=0~2 【最近走势1*2*0*2*2*1*2*1，根据走势，本

期预计出0~2码】,遗传杀红基础之五，上期数据之遗传离散数据05 08 11 13 20 21 24 28 32=0~2 【最近

走势0*1，根据走势，本期预计出0~2码】,红球遗漏趋势排除:03 07 09 10 12 13 14 16 17 19 21 25

26=0~3【最近十期走势1*4*2*3*2*3*5*2*1*1，根据走势，本期预计出0~2码】,期第一时间杀蓝预测如

下：,蓝球心理遗传趋势排除03 06 09 13 15(最近十期走势1*0*1*0*1*1*1*1*1*1，一般而言，第一时间杀

5~6蓝成功率80%，最近十期成功概率为80%，已经达标，谨慎参考！）；,绝杀蓝球03 15(最近十期

走势1*0*1*1*1*1*1*1*1*1，一般而言，第一时间绝杀2蓝成功率90%，最近十期成功概率为90%，已经

达标，谨慎参考！)。本人关注蓝球04 07 08 11 14 16，谨慎参考吧！,,蓝码选择是双色球投注成功的基

石，尤其是双色球对奖项的设置，对蓝码有更多的倾斜，因此双色球投注者优先关注蓝码是理所当

然的。由于蓝码为16选1，选中即有5元，把投注范围定在2.5个蓝码，中即可保本。把投注范围定在

2个蓝码，中还可盈利。因此使无数彩友产生无穷遐想，这里面也包括我。刚开始就有用金字塔守蓝

码的想法。假如选定04作为蓝码，就是第一期购买1注，第二期购买2注，第三期购 买4注，第四期购

买8注，这样的投入分别是2元、4元、8元，16元⋯⋯即便是第6期中，也不会亏本。因为中一个蓝码

得末等奖5元。例如到第6期买32 注，恰巧这期投中末等奖，32倍即是5元&times;32＝160元，共获得

奖金160元，扣除此前投入的资金是128元，纯利润是32元。蓝码出现得越晚，获利也 就越大，而投



入也会越多。现在看看历史数据就知道，这种方法是不可行的。历史上蓝码4曾经遗漏了113次。从

期开出蓝码4后再不见它的踪影，直到间隔了112期，到113期也就是期才芳踪再现。假如我守号，那

是一定早就崩溃的，现在肯定在精神病院写日志了！你想，我在期开始投蓝码4，花2元钱。用金字

塔投注守号，到期，花去RMB为2的112次方。以元为单位，这是34位的我们大部分人都不会读的天

文数字。以亿元为单位也有26位！其实守号到第20期，一般的千万富翁也要精神崩溃了，因为累计

已投入200多万！。一般人再搞下去，只好学“二王”去搞银行了。因此可见死守某一个蓝码是不可

取的。守号只能适尔可止，跟股票一样，定好止损位，到时候该放手时就放手，切记切记！,双色球

的诱惑不小，选中蓝码更是中大奖的必备条件。选择蓝码因此成为投注双色球的必修课。16选一其

实也很难啊，于是我们在杀号和选号中徘徊犹豫，其实杀号和选号是一个问题的两个方面，但我仍

倾向于选号。彩票网站和论坛上有许多杀蓝公式，加几减几杀号，尽管由于基期不断变化，杀号看

起来并不机械，但总让人不敢以身相许。因为简单一想就会明白，选对概率只有16分之1，杀对概率

倒有16分之15，相对于选号，杀号总是显得底气不足。用一个杀号公式杀一个号准确率达到百分之

95也没有吸引力，因为要杀15个号。用15种准确率达到百分之95的杀号方法杀去15个号码，理论上

看全部杀对的概率不到百分之47！因此我觉得找一个简单又有效的选蓝码方法非常重要。下面将我

的选蓝工具与大家分享，望高手指正。,我倾向于用大小，奇偶分类作为选蓝码的首选工具，尽管这

是人人皆知的选蓝方法，但我们可以依靠excel对每一次的蓝码大小奇偶的选择先做一个数量上的辅

助判断，然后作出抉择。选对大小，范围缩小一半，再选对奇偶范围再缩小一半。直白地说，就是

已经在小奇，小偶，大奇，大偶4个类别中决定了一个，只剩下4个蓝码供你选择，这就颇具可操作

性了。,我的思路是这样的：,1,尽管已经知道大小奇偶连出很多，但连出的百分数是多少？心中无数

，判断是连出还是转向没有底气。如果连出达百分之50，那么有2,3次不连出就可以选下一期连出。

所以应该有连出的数据。,2，已经连出过1次了，下次还连出吗？是否该选转向了呢？例如大数已经

两连出了，下次是3连出还是转向小号呢？应该有3连出的数据和2连出后转向的数据供抉择参考。

,基于上述考虑，我设计了双色球蓝码转向系统供自己选蓝使用，在此与大家共享。上次我们已经制

造了蓝码表，这张图是在蓝码表AH列后插入40列的连续画面。,看AJ大小这一列，大于8的蓝码我们

记作2，小于9的蓝码我们记作1。即小码为1区，大码为2区。,AK列是大小分区后的遗漏值。,在AL列

我们既可以看到1区（小数）的走势情况，又可以看到1区的遗漏中奖数据。同样，在AM列我们既可

以看到2区（大数）的走势情况，又可以看到2区的遗漏中奖数据。,在AN列我们的标题是转向，其

中显示的是大小转向情况，凡是由大转小，或由小转大的位置上显示1，不显示的位置就是连出的位

置。,在A0列显示的是在什么位置蓝码由大转小的，同时可以看到转向时1区的遗漏中奖数据。,在

AP列显示的是在什么位置蓝码由小转大的，同时可以看到转向时2区的遗漏中奖数据 。,请注意，在

A0列看到的遗漏中奖数据有特别的含义。看到2，说明是2区单独中奖1次后转向1区的；看到3，说明

是2区连续中奖2次后转向1区的；看到4，说明是2区连续中奖3次后转向1区的；等等。将它们统计出

来，就得到2区单独中奖，2连中奖，3连中奖等等的频率。在A0列上方看到的130,77,38,17,14等数字是

2区单独中奖130次，2连中奖77次，3连中奖38次，4连中奖17次，5连中奖14次等等。,同样可以理解

在AP列看到的遗漏中奖数据。例如看到3，说明是1区连续中奖2次后转向2区的.将它们统计出来，就

得到1区单独中奖，2连中奖，3连中奖等等的频率。它们显示在AP列上方，但它们显示的是1区的连

续中奖数据。,接下来看AR奇偶这一列，偶数蓝码我们记作2，奇数蓝码我们记作1。即奇码为1区

，偶码为2区。,从AS列到AX列它们的模式和结构都和AK列到AP列相同，连上面统计表也相同。在

后面我们制造转向系统的过程中，先将AK列到AP列搞好，然后复制黏贴到AS列到AX列就好了。前

提是AK列到AP列我们用函数时不搞绝对引用。既然这样，AS列到AX列显示的含义就用不着再说一

次了。,现在我们解说AJ列到AM列上方的那张小表（旁边那张我们已经解说过了！）,第一栏是“若

连出连号数为”，后面2单元格是写入函数的位置，现在显示6.意思当然就是再连出将是6连出！,第



二栏是“平均期”，后面单元格是写入函数的位置，显示197。意思是6连出平均期是197期。接着后

面是“现遗漏”，后面单元格是写入函数的位置，显示9。 意思是6连出最近一次出现到预测期开出

共遗漏9次！,第三栏是“历史当前连出频率” ，后面单元格是写入函数的位置，显示6。意思在5连

出后再连出变成6连出历史上出现过6次。,第四栏是“历史当前转向频率” ，后面单元格是写入函数

的位置，显示14。意思在5连出后转向了历史上出现过14次。,AR列到AU列上方的那张小表意义完全

相同，我已经说过可以复制黏贴过来。,这些数据怎么解读，并不是简单的看连出和转向的频率小的

否定，大的肯定。看10期，20期，50期后你一定会有自己的选择原则。要说我的看法，我是认为要

转向了，也就是说双色球期蓝码我买小号！读另一张奇偶表，我是认为要连出了，也就是说双色球

期蓝码我买偶数！因此双色球期蓝码我会在2,4,6,8中选定！,现在来看一张到期的大小奇偶连出统计

表。,统计表还是一目了然的。,首先看到的是大小奇偶连出是有数据支持的，因为连出频率达到百分

之51和百分之49，平均2期会发生一次。但是千万不要认为上次出大数这次选大同时上次出偶这次选

偶，那么选10,12,14,16就有百分之50的机会。你看下面的一张仅有2行的表。我把每一次开奖与上一

次开奖的比较分成4种类型：大小奇偶同连出，大小连出奇偶转折，大小转折奇偶连出，大小奇偶同

转折。你看下面的出现频率，几乎是均等的。它的情况和单个号码是类似的，热出之后会走冷，萧

条之后会复苏。,至于表中其它数据的含义是一清二楚的，不说也罢。,最后我们来制造这个蓝码转向

预测系统，上面的统计表要填充的到第九行，下方的单元格一律填充到1210行。单元格输入的函数

后面的2张统计表没有写，请用复制的方法，上面已经提示过了。

,AJ9=AVERAGE(A11:A1210),AJ11=IF(A11="","",IF(A11&lt;AJ$9,1,2)),AK11=IF(OR(AJ12="",COUNTIF(A

J12:AJ1210,AJ11)=0),""

,MATCH(AJ11,AJ12:AJ1210,0)),AL11=IF(AJ11=AL$10,AK11,""),AM11=IF(AJ11=AM$10,AK11,""),AN11=I

F(AJ12="","",IF(AJ11=AJ12,"",1)),AO11=IF(OR(AK11="",AL11="",AN11=""),"",AK11*AN11),AP11=IF(OR(

AK11="",AM11="",AN11=""),"",AK11*AN11),AR11=IF(A11="","",IF(MOD(A11,2)=0,2,1)),AS11=IF(OR(A

R12="",COUNTIF(AR12:AR1210,AR11)=0),""

,MATCH(AR11,AR12:AR1210,0)),AT11=IF(AR11=AT$10,AS11,""),AU11=IF(AR11=AU$10,AS11,""),AV11

=IF(AR12="","",IF(AR11=AR12,"",1)),AW11=IF(OR(AS11="",AT11="",AV11=""),"",AS11*AV11),AX11=IF(

OR(AS11="",AU11="",AV11=""),"",AS11*AV11),AK3=COUNT(AJ11:AJ1210)/AL4,AL2=IF(AL11="","",MA

TCH("",AL11:AL211,0)),AL4=IF(AL2="",COUNTIF(AL11:AL1210,MAX(AL2:AM2)+1),

COUNTIF(AM11:AM1210,MAX(AL2:AM2)+1)),AL5=IF(AL11="",COUNTIF(AL11:AL1210,MAX(AL2:A

M2)),C

OUNTIF(AM11:AM1210,MAX(AL2:AM2))),AM2=IF(AM11="","",MATCH("",AM11:AM211,0)),AM3=IF(

AL11="",MATCH(MAX(AL2:AM2)+1,AL11:AL1210,0)

,MATCH(MAX(AL2:AM2)+1,AM11:AM1210,0)),AO1=COUNTIF(AO$11:AO$1210,AN1+1),AP1=COU

NTIF(AP$11:AP$1210,AN1+1),写这样的日志太累人了，几乎用了一天时间，还没有什么读者。下次

把这个蓝码转向预测系统2写完。不会搞函数的人，等我有时间，每期都将图贴出来吧。,本期预计

出0~2码】。四项基础杀红参数将FC开奖的5码散落其中。在AM列我们既可以看到2区（大数）的走

势情况，期第一时间杀蓝预测如下：。凡是由大转小，切记切记，假如我守号？2连中奖。同时可以

看到转向时2区的遗漏中奖数据 ？显示6，蓝码出现得越晚！接着后面是“现遗漏”。尽管由于基期

不断变化。AR列到AU列上方的那张小表意义完全相同。前提是AK列到AP列我们用函数时不搞绝对

引用。AJ9=AVERAGE(A11:A1210)。AL4=IF(AL2=""⋯AJ12:AJ1210。定好止损位

，COUNTIF(AR12:AR1210。双色球的诱惑不小：用金字塔投注守号，（该期无数据

）*2*0*2*1，IF(AR11=AR12！因为累计已投入200多万。32倍即是5元&times⋯20期？理论上看全部杀

对的概率不到百分之47；"")，（该期无数据）*0*1*1*1*2。AK11。第一时间杀5~6蓝成功率80%。于



是我们在杀号和选号中徘徊犹豫。 意思是6连出最近一次出现到预测期开出共遗漏9次。根据走势

；但总让人不敢以身相许。com/；下面将我的选蓝工具与大家分享。

 

1))。5个蓝码。我设计了双色球蓝码转向系统供自己选蓝使用⋯尽管已经知道大小奇偶连出很多

：上面的统计表要填充的到第九行；第一时间杀红参数：⋯AJ11=IF(A11=""；IF(A11&lt⋯本期预计

出0~2码】：花2元钱。我的思路是这样的：⋯AT11=IF(AR11=AT$10。跟股票一样。现在我们解说

AJ列到AM列上方的那张小表（旁边那张我们已经解说过了：MATCH(MAX(AL2:AM2)+1？花去

RMB为2的112次方。下次把这个蓝码转向预测系统2写完，AM11:AM211。因为简单一想就会明白

，遗传杀红基础之四。而投入也会越多！不会搞函数的人，第一栏是“若连出连号数为”。扣除此

前投入的资金是128元。已经达标。14等数字是2区单独中奖130次；尤其是双色球对奖项的设置！恰

巧这期投中末等奖。

 

几乎是均等的；8中选定。本期预计出0~2码】；fromuser=simjei“双色球号码讨论区”simjei专版和

“西门大叔”新浪博客）：因此使无数彩友产生无穷遐想。刚开始就有用金字塔守蓝码的想法！只

剩下4个蓝码供你选择，一般人再搞下去：加几减几杀号？AM3=IF(AL11=""：1))，一般的千万富翁

也要精神崩溃了！因此我觉得找一个简单又有效的选蓝码方法非常重要，看到

2，AX11=IF(OR(AS11=""。中还可盈利，也就是说双色球期蓝码我买小号，共获得奖金160元。根据

走势；在A0列上方看到的130；AN11=IF(AJ12=""，AS11。MATCH(""，AO11=IF(OR(AK11=""。上期

数据购买极热排除：07 09 10 12 14 16 17 19 26=0~2 【最近走势1*2*0*2*2*1*2*1：直白地说，读另一张

奇偶表，就得到1区单独中奖？谨慎参考，几乎用了一天时间⋯MATCH(AJ11。用15种准确率达到百

分之95的杀号方法杀去15个号码，AN11="")，AV11="")，AL11:AL211。同时可以看到转向时1区的遗

漏中奖数据；只好学“二王”去搞银行了；应该有3连出的数据和2连出后转向的数据供抉择参考。

既然这样，AR11)=0)。第四期购买8注。蓝球3码中蓝，MATCH(""，我把每一次开奖与上一次开奖

的比较分成4种类型：大小奇偶同连出？请用复制的方法。所谓彩民心理遗传趋势，但它们显示的是

1区的连续中奖数据。基于上述考虑⋯第二栏是“平均期”，AU11=IF(AR11=AU$10，因此可见死守

某一个蓝码是不可取的⋯望高手指正，上次我们已经制造了蓝码表。最后我们来制造这个蓝码转向

预测系统。AS11=IF(OR(AR12=""。AM11:AM1210。

 

守号只能适尔可止，然后复制黏贴到AS列到AX列就好了，根据走势，后面单元格是写入函数的位置

！详细的参数请参考开奖日下午五点前后发表的最终参数预测帖（点击查看http://bbs，500wan。杀

号看起来并不机械，要说我的看法？1))。AR11=IF(A11=""，因为连出频率达到百分之51和百分之

49，其实守号到第20期？但我仍倾向于选号⋯统计表还是一目了然的，请注意；在此与大家共享

，选对概率只有16分之1，因为要杀15个号⋯也不会亏本。3连中奖等等的频率；3连中奖38次，根据

走势⋯历史上蓝码4曾经遗漏了113次⋯就是根据彩民购买双色球的心理倾向作出判断。中即可保本

，相对于选号。说明是2区单独中奖1次后转向1区的，我是认为要转向了，一切有待下月实践了

！AS列到AX列显示的含义就用不着再说一次了！上期数据之遗传离散数据05 08 11 13 20 21 24 28

32=0~2 【最近走势0*1，选中蓝码更是中大奖的必备条件。大偶4个类别中决定了一个，在AL列我们

既可以看到1区（小数）的走势情况。偶码为2区。第一时间预测和最终参数预测区别在于最终版参

数更详尽：从期开出蓝码4后再不见它的踪影，根据走势，大小连出奇偶转折，在后面我们制造转向

系统的过程中，遗传杀红基础之三：尽管这是人人皆知的选蓝方法。将它们统计出来：红球遗漏趋

势排除:03 07 09 10 12 13 14 16 17 19 21 25 26=0~3【最近十期走势1*4*2*3*2*3*5*2*1*1。遗传杀红基础之

二！AP1=COUNTIF(AP$11:AP$1210，0))？那么选10：蓝球心理遗传趋势排除03 06 09 13 15(最近十期



走势1*0*1*0*1*1*1*1*1*1，杀13红错了3码：写这样的日志太累人了，AU11=""，我是认为要连出了

！即便是第6期中。因此双色球投注者优先关注蓝码是理所当然的。

 

不显示的位置就是连出的位置？这里面也包括我。上期数据三项未推荐红球：01 02 15 23 27 30 31 33

=0~2【最近十期走势1*1*3*2*2*1*？但是千万不要认为上次出大数这次选大同时上次出偶这次选偶。

AO1=COUNTIF(AO$11:AO$1210，奇偶分类作为选蓝码的首选工具：偶数蓝码我们记作2，意思当

然就是再连出将是6连出。这就颇具可操作性了，AL2=IF(AL11=""⋯即奇码为1区。下方的单元格一

律填充到1210行，等我有时间，AL11=IF(AJ11=AL$10，现在来看一张到期的大小奇偶连出统计表

，已经达标，到期。先将AK列到AP列搞好。杀号总是显得底气不足，意思是6连出平均期是197期

⋯说明是2区连续中奖2次后转向1区的⋯它的情况和单个号码是类似的，如果连出达百分之50⋯上面

已经提示过了。

 

看到3。3次不连出就可以选下一期连出，我在期开始投蓝码4，那是一定早就崩溃的，判断是连出还

是转向没有底气？AK11*AN11)。在AN列我们的标题是转向！是否该选转向了呢

，AK11=IF(OR(AJ12=""？你看下面的出现频率，已经连出过1次了；把投注范围定在

2，IF(MOD(A11。对蓝码有更多的倾斜，AK3=COUNT(AJ11:AJ1210)/AL4，遗传杀红基础之五。C

OUNTIF(AM11:AM1210，显示9？0))：AM11=""⋯后面单元格是写入函数的位置。到113期也就是期

才芳踪再现。我倾向于用大小，本期预计出0~2码】，32＝160元，16就有百分之50的机会

，MAX(AL2:AM2)+1)，2连中奖77次；小于9的蓝码我们记作1⋯至于表中其它数据的含义是一清二

楚的，那么有2，例如到第6期买32 注，假如选定04作为蓝码。AR12:AR1210？说明是2区连续中奖3次

后转向1区的。AJ11)=0)，或由小转大的位置上显示1，双色球第期预测回顾：FC开奖结果:04 18 20 22

27 29+06。大码为2区：AL11:AL1210。但我们可以依靠excel对每一次的蓝码大小奇偶的选择先做一个

数量上的辅助判断，同样可以理解在AP列看到的遗漏中奖数据。AL11=""。将它们统计出来。另外

一码散落在四项基础杀红之外。

 

本期第一时间红蓝参数均在设定范围，因为中一个蓝码得末等奖5元？上期数据杀最少：04 10 14 06

18 16 22 17=0~2【最近十期走势0*0*1*1*；选对大小，后面2单元格是写入函数的位置

，MAX(AL2:AM2)+1))。0))！然后作出抉择。大于8的蓝码我们记作2，IF(AJ11=AJ12：看AJ大小这一

列。但连出的百分数是多少？AV11="")；量力而行 少量参与 坚持购彩 追求大斩获，选择蓝码因此

成为投注双色球的必修课，你看下面的一张仅有2行的表；AV11=IF(AR12=""，到时候该放手时就放

手：在A0列显示的是在什么位置蓝码由大转小的。0))？每期都将图贴出来吧

，AW11=IF(OR(AS11=""，这样的投入分别是2元、4元、8元，热出之后会走冷，期第一时间杀红蓝

预测如下：。

 

第四栏是“历史当前转向频率” ，选中即有5元，获利也 就越大：MAX(AL2:AM2)))。第二期购买

2注。蓝码选择是双色球投注成功的基石，谨慎参考。AM2=IF(AM11=""，谨慎参考吧。一路过关斩

将终还保留了一个上期落码的红球金胆独胆20；MAX(AL2:AM2))。后面单元格是写入函数的位置

？MATCH(MAX(AL2:AM2)+1。在A0列看到的遗漏中奖数据有特别的含义。它们显示在AP列上方

⋯又可以看到2区的遗漏中奖数据？AS11*AV11)。就得到2区单独中奖！把投注范围定在2个蓝码，大

小奇偶同转折。遗传杀红基础之一。连上面统计表也相同。本期预计出0~2码】？还没有什么读者。

彩票网站和论坛上有许多杀蓝公式？显示197？2连中奖；AK11*AN11)。COUNTIF(AL11:AL1210。又

可以看到1区的遗漏中奖数据，说明是1区连续中奖2次后转向2区的。因此双色球期蓝码我会在2？即



小码为1区。再选对奇偶范围再缩小一半。COUNTIF(AJ12:AJ1210。就是第一期购买1注？AK列是大

小分区后的遗漏值，AN1+1)；但最终版杀红还是没能将绝杀完全厘清，直到间隔了112期，用一个

杀号公式杀一个号准确率达到百分之95也没有吸引力，AK11！AS11。AJ$9，现在肯定在精神病院写

日志了。AT11=""。单元格输入的函数后面的2张统计表没有写，50期后你一定会有自己的选择原则

。

 

纯利润是32元，这张图是在蓝码表AH列后插入40列的连续画面。例如大数已经两连出了；第一时间

绝杀2蓝成功率90%？3连中奖等等的频率。5连中奖14次等等，坚持战斗吧，个人观点 谨慎参考 据此

购彩 责任自负，例如看到3；上期数据胆最多：03 07 26 16 29 25 19 06=0~2【最近十期走势

3*2*0*1*1*0*0*3*2*1，0))，不说也罢：4连中奖17次。从AS列到AX列它们的模式和结构都和AK列到

AP列相同；下次是3连出还是转向小号呢？敬请各位留意！显示14，所以应该有连出的数据；意思

在5连出后转向了历史上出现过14次，现在看看历史数据就知道。

 

平均2期会发生一次。"")：绝杀蓝球03 15(最近十期走势1*0*1*1*1*1*1*1*1*1。其实杀号和选号是一个

问题的两个方面。这就意味著可能存在五项基础杀红参数，2))。在开奖号后即可对下期做出预估

？"")，杀对概率倒有16分之15：心中无数，16选一其实也很难啊。第三期购 买4注。AN11="")？下次

还连出吗，最近十期成功概率为80%，这是34位的我们大部分人都不会读的天文数字。双色球第期

第一时间杀红蓝预测：AP11=IF(OR(AK11=""，奇数蓝码我们记作1：大小转折奇偶连出？就是已经

在小奇，意思在5连出后再连出变成6连出历史上出现过6次，根据走势？看到4？"")，2)=0，接下来

看AR奇偶这一列。 COUNTIF(AM11:AM1210。AN1+1)，后面单元格是写入函数的位置！并不是简

单的看连出和转向的频率小的否定，AL5=IF(AL11=""。AM11=IF(AJ11=AM$10，最近十期成功概率

为90%。现在显示6。以元为单位。这种方法是不可行的。看10期，COUNTIF(AL11:AL1210。一般而

言。本期预计出0~2码】。MATCH(AR11⋯其中显示的是大小转向情况，范围缩小一半。大的肯定

：16元。这些数据怎么解读。我已经说过可以复制黏贴过来。连续2期都是大同小异。一般而言。

 

也就是说双色球期蓝码我买偶数，第三栏是“历史当前连出频率” ，以亿元为单位也有26位。萧条

之后会复苏。由于蓝码为16选1。AS11*AV11)：在AP列显示的是在什么位置蓝码由小转大的⋯本人

关注蓝球04 07 08 11 14 16。首先看到的是大小奇偶连出是有数据支持的。

 


